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Especiais de Páscoa

Torta Capixaba de Bacalhau (500 g) - com bacalhau desfiado, palmito, azeite, 
cebola, tomate e temperos. | 115

Torta Capixaba de Camarão e Siri (500 g) - siri desfiado, camarão, peixe, bacalhau, 
tomate, coentro, palmito e temperos. | 125

Bacalhau à Zé do pipo (à moda da casa) - bacalhau desfiado refogado com 
cebolas, coberto com purê de batatas cremoso, maionese e queijo parmesão 
gratinado. | 185

Bacalhau com natas (aprox. 1 k g) - lascas de lombo de bacalhau, batatas coradas, 
azeite e natas. Gratinado com grana padano. | 200

Pedidos:

 Até 15/04 (ter) às 15h.•

Retiradas:

 17 (qui), 18 (sex) e 19/04 (sáb) - 9h às 18h.•

 20/04 (dom) - 9h às 12h.  •

Observações:

• Atenderemos a um número limitado de pedidos. 

• As encomendas podem encerrar antes da data, sem aviso prévio. 

• A encomenda será confirmada após o pagamento.

• Teremos pronta entrega na loja. 

• Para outras datas, consulte-nos.

encomendas

Obs.: confira outras opções da nossa Rotisseria na pág. 5

Antecipe sua encomenda e 
garanta momentos deliciosos!



Entradas

Entradas frias e Saladas 

Maionese de camarão com wasabi e batata doce 
(500 g) - camarão, batata doce, cebola roxa e 
maionese de wasabi. | 120 

Maionese de camarão (500 g) - camarão, batata 
inglesa, cebola, maionese e tempero verde. | 120

Maionese de lagosta - lagosta, batata inglesa, cebola, 
maionese e tempero verde. | 195 

Maionese de legumes - batata, couve flor, cenoura, 
palmito, ervilha e cebola. | 90 

Maionese al mare - batata, cenoura, palmito, 
camarão, lagosta e cebola. | 185

Salpicão de frango orgânico (500 g) - frango 
orgânico, cenoura, maçã verde, cebola, presunto, 
maionese, tempero verde e uva passa. | 70 

Chicken salad (500 g) - frango orgânico, maionese, 
aipo, nozes e pimenta do reino. | 66 

Salada caprese (500 g) - mussarela de búfala, 
tomatinho cereja, manjericão, pimenta do reino e 
flor de sal. | 50 

Cuscuz especial - cuscuz, bacon defumado, 
damasco, cranberry e azeite com limão | 58 
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Garlic bread (6 un.) | 27

Croquete de camarão (6 un.) | 48

Croquete de parma (6 un.) | 48

Croquete de milho (6 un.) | 38

Arancini com queijo (6 un.) | 53

Bolinho de bacalhau (6 un.) | 48 

Carpaccio salmão gravlax da casa fatiado (300 g) | 79

Carpaccio salmão defumado fatiado (300 g) | 96

Carpaccio haddock fatiado (300 g) | 56

Tartar de salmão com azeite trufado (255 g) | 90 

Tartar de atum com manga e molho ponzu (255 g) | 83

Carpaccio de filé mignon (aprox 120 g) - apenas 
carne, complete seu prato com outros itens do 
menu | 32

Crudos Joaquim (montado na tábua de madeira) - 
haddock defumado, salmão gravlax, tomate fresco, 
cebola roxa, alcaparras, azeitonas, sour cream, patê 
de atum e molho de azeite com laranja | 215

Adicional de creme azedo | 10

Crudos Especiais
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Melbas Especiais (500 g)  

Melba de frutas secas, nozes e gorgonzola | 102

Melba de salmão gravlax  | 102

Melba de pistacchio & formaggio | 102
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Patês e Antepastos (500 g) 

Patê de lagosta | 194 

Patê de camarão com tabasco | 163 

Patê de atum da casa | 104

Patê de haddock defumado | 131

Patê de salmão defumado | 126 

Patê de bacalhau | 104

Patê de alho assado | 74

Patê de coalhada com cebola tostada | 80

Patê de frango orgânico | 82

Melba de Grana Padano | 88

Melba de damasco | 77

Hommus tahine | 69

Caponata | 80

Antipasti italiano | 82 

Tomatinho confit | 71

Tomate seco | 82

Conserva de atum | 67

Pães

Pão italiano da casa (780 g) | 27

Pão sourdough 100% integral  (780 g) | 27

Baguete francesa (400 g) | 17

Pão de abóbora com castanha (580 g) | 26

Pão de abóbora com alecrim e mel (600 g) | 25

Pão de parmesão (aprox. 600g) | 29 

Pão de parmesão e bacon (aprox. 600g) - 
parmesão e bacon. | 28

Pão caprese (aprox. 600g) - parmesão, mussarela 
de búfala, tomate cereja e manjericão | 28

Pão português (aprox. 600g) - azeitonas, cebola 
roxa e coentro. | 28  

Obs.: consulte nossa imensa variedade de pães.

encomendas
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Cheesecake de salmão gravlax - cream cheese, 
salmão gravlax e cebolinha. | 195 

Cheesecake de  haddock defumado - cream 
cheese, haddock defumado, sour cream e 
cebolinha.| 230

Torta de frango orgânico com ervas finas e limão 
siciliano - (massa de torta tipo empada) frango 
orgânico desfiado, requeijão, limão siciliano e 
temperos. | 142 

Torta de bacalhau - (massa de torta tipo empada) 
bacalhau desfiado, requeijão, azeitonas e 
temperos. | 153 

Torta de camarão com Catupiry  - (massa de torta 
tipo empada) camarão VM, palmito e catupiry. | 175 

Torta de camarão sem glúten | 213 

Torta de palmito sem glúten | 175 

Tortas (22 cm) 

Mini Sanduíches (Pedido mínimo: 10 un )

Sanduíche de atum - patê de atum da casa no 
mini pão brioche. | 94

Sanduíche de salmão defumado - salmão 
defumado, cream cheese no mini pão brioche. | 114 

Sanduíche de haddock defumado patê de 
haddock da casa no mini pão brioche. | 114

Sanduíche de frango orgânico - patê de frango 
orgânico da casa no mini pão brioche. | 100

Sanduíche de presunto cru - presunto cru, rúcula e 
cream cheese na mini pão brioche. | 109 

Sanduíche de rosbife - rosbife feito na casa, pesto, 
rúcula e lascas de parmesão na mini pão brioche. | 109

Mini Lobster (o clássico da casa!) - patê de lagosta, 
maionese e temperos no mini pão brioche. Obs.: 
não vai embalado. | 256

Quiche Joaquim - bacon, cogumelos, alho poró e 
queijo Emmental. | 122

Quiche de queijo com damasco sem glúten | 142 

Quiche de alho poró | 122

Quiche Parma e queijo Gruyère | 122 

Quiches (21 cm) 

Obs.: Por serem extremamente frágeis, nossas 
tortas e quiches  são entregues frias.
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Rosbife (aprox 500 g) 

Principais Assados

Lombo suíno assado (aprox. 500 g)

Com molho (enviado à parte):

Molho de mostarda especial - (sugerimos servir 
quente) | 174 

Molho pesto - ( sugerimos servir frio)  170  |

Manteiga de ervas com trufas negras  185 |

Obs: Nossas proteínas são pesadas antes de assar.

Rotisseria (consultar disponibilidade)

Camarão ao Catupiry (aprox. 670 g) - camarão rosa 
VM, tomate, temperos e catupiry original. | 116

Camarão com abóbora zero (aprox. 650 g - sem 
lactose e sem glúten) | 57

Lasanha de beringela da casa - vegetariana sem 
glúten e lowcarb (aprox. 850 g) | 75 

Parmegiana de frango orgânico (aprox. 500 g) | 77 

Arroz de amêndoas (500 g) | 40

Arroz de brócolis (500 g) | 30  

Batata gratinada - batata em rodelas, cebola e molho 
de queijo emmental. | 70

Batata chips (120 g) - batata chips feita na casa. | 35

Farofa italiana ( contém glúten e lactose - 500 g) - pão 
italiano e pistache. | 50 

Farofa de cebola da casa (sem glúten) - cebola tostada 
na manteiga e farinha de mandioca. | 43 

Farofa de alho (sem glúten e sem lactose - 500 g) - 
alho tostado e farinha de mandioca amarela. | 43 

Farofa especial (500 g) - farinha de mandioca amarela, 
bacon, cebola, cranberry e castanha de caju. | 50

Acompanhamentos

encomendas

5

Assado com:

Alho caramelizado  140  |

Geleia de frutas e especiarias  140  |



Torta de chocolate belga (26 cm) - massinha fina 
de chocolate recheada e coberta com muito 
brigadeiro de chocolate belga. | 238 

Torta da Vó (24 cm) - torta de ricota com calda de 
morango e framboesa. | 198 

Torta tipo tiramisù (24 cm) - massa de torta doce, 
recheio de queijo cremoso com café e biscoito 
champagne. | 198 

Torta dois limões  (23 cm) - massa de torta doce 
leve com recheio cremoso e azedinho de dois 
limões, coberto com merengue. | 165

Torta Sintra (24 cm) - de origem portuguesa, é 
uma torta congelada feita com doce de maçã, 
creme de baunilha e um toque de canela. | 195

Torta cookie (22 cm) - massa de cookie com gotas 
de chocolate belga ao leite recheada com muito 
brigadeiro ao leite. | 149

Torta de maçã (23 cm) - maçã verde, maçã 
vermelha e especiarias. | 170

              Torta palha italiana de pistache (20cm) - 
brigadeiro de pistache, biscoito e pistache torrado. | 304

Bolo de banana e aveia (22 cm -  sem farinha e 
sem adoçantes) - Banana, aveia, ovos, fermento 
químico, uva passas e óleo de girassol. | 100 

Bolo de cenoura com brigadeiro (20 cm) - 
massinha fina de cenoura, intercalada com 
ganache de chocolate meio amargo e brigadeiro 
ao leite. Coberto com brigadeiro ao leite. | 166 

Bolo de brigadeiro da casa (20 cm) - massa de 
cacau amanteigada, recheada e coberta com 
muito brigadeiro. | 151

Bolo três chocolates (20 cm) - massa de chocolate 
recheado de brigadeiro branco e brigadeiro ao leite 
e coberta com muitos pedaçoes de chocolate 
belga. | 225  

Bolo de leite ninho e framboesa (20 cm) - massa de 
bolo branca, recheada com brigadeiro de leite ninho 
e geleia de framboesa da casa. | 225

              Bolo de morango  (20 cm) - deliciosa massa 
fofinha, recheado com brigadeiro branco e geleia de 
morango artesanal. Finalizado com cobertura 
especial de baunilha e decorado com morangos 
frescos.  | 220

              Bolo de nozes e caramelo salgado  (20 cm) - 
Massa branca e macia, recheada com brigadeiro de 
nozes e brigadeiro de caramelo salgado. Finalizado 
com cobertura de baunilha e caramelo. | 225

Tortas e Bolos
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Cookie - sabores: • clássico • Nutella • castanha e 
chocolate meio amargo.  Tamanho tradicional | 80   
Mini | 45

Cookie de pistache e chocolate - Tamanho 
tradicional | 80   Mini | 45

Cookie M&M’s - Tamanho tradicional | 80   Mini | 45

Cookies (pedido mín. de 5 un. do mesmo sabor)

Donuts (pedido mínimo de 5 un. do mesmo sabor)

Donuts - sabores:  • clássico •  açúcar com canela       
•  chocolate ao leite com chocolate branco •  doce   
de leite •  chocolate com granulado.  

Tamanho tradicional | 80   Mini | 45

Mousse de chocolate belga  | 76(aprox. 280 g)

Pudim de leite condensado | 97

Pavê de Cookies Joaquim (aprox. 450 g) | 68

Banana pudding (300 g) | 33

Éclair pistache (mínimo de 5 un.) - massa choux e 
recheio de brigadeiro de pistache. | 105

Éclair (mínimo de 5 unidades) - massa choux e 
chocolate. | 95 

Palha italiana tradicional (5 un.) | 57

Calda extra (300 g) - brigadeiro. | 18 

Doces

Pães doces

Cinnamon roll (5 un.)  | 65

Brioche com gotas de chocolate (5 un.)  | 38

Croissant tradicional  | 14/un.

Croissant de Nutella | 26/un.

Croissant de doce de leite | 18/un.

Croissant chocolate chips | 21/un.

Croissant caprese | 28/un.

Croissant presunto e queijo Emmental | 19/un.

Pain au chocolat | 16/un.

NY Roll | 33/un. 

Mil folhas doce de leite | 20/un. 

Danish tomatinho e mussarela de búfala | 16/un.

Danish de gorgonzola | 16/un. 

Danish multigrãos | 18/un.

Viennoiserie (pedido mínimo de 5 un. )
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Tábuas

*Valores sob consulta de acordo com a 
disponibilidade de produtos.

•  Mortadela italiana com pistache (100 g)

•  Socol (100 g)

•  Presunto cru italiano (100 g)

•  Salame Ungherese (100 g)

•  Ciabatta (1 un.)

Acompanha tábua em MDF 

Emilia (tábua 1)

 

•  Presunto Serrano (100 g)

•  Salame Casaponsa (100 g)

•  Queijo Rembrandt (250 g)

•  Cacho de uva (1 un.)

•  Ciabatta (2 un.)

Acompanha tábua em MDF 

Leida (tábua 2) 

 

•  Presunto Parma (100 g)

•  Coppa (100 g)

•  Queijo Vincent (250 g)

•  Queijo Brie (200 g)

•  Cacho de uva (1 un.)

•  Focaccia (1 un.)

Acompanha tábua em MDF 

Biella (tábua 3) 

 

•  Queijo Primadonna Leggero (250 g)

•  Queijo Grana Padano (200 g)

•  Presunto San Daniele (100 g)

•  Salame Serrano (100 g)

•  Coppa (70 g)

•  Cacho de uva (1 un.)

•  Focaccia (1 un.)

Acompanha tábua em MDF 

Primadonna (tábua 4) 

 

Mini geleia Dalfour | 10,98

Porção de mel de acácias | 9

Mix de nuts Byblos | 64,99

Adicionais para tábuas
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Vinhos

Quinta 
do Portal 
Reserva 
Tinto | 329

Pieno Sud 
Rosé | 126

Muros 
de Vinha 
Branco | 129

Dos Fincas 
Chardonnay 
Branco | 139

Zero G 
Gruner 
Veltliner 
Branco | 213

Pieno Sud 
Tinto | 119

A Mare 
Primitivo 
Tinto | 131

Nina 
Rosé | 129

Whispering 
Angel Côtes 
de Provence 
Rosé | 339

Espumante 
Nina Prosseco 
Brut | 149 encomendas
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• Atendemos pedidos com  24h a 48h  de antecedência dependendo dos 
itens escolhidos. Consulte. 

• A encomenda será confirmada após o pagamento.

 

• Sugerimos que nossos produtos quentes sejam aquecidos em casa.

• Todos os itens do nosso cardápio foram pensados para consumo no dia.

Orientações para conservação

• Até 3 dias refrigerado ou até 30 dias congelado.

Observações importantes

• Para outros itens ou quantidades, consulte. 

• Valores expressos em Reais (R$). 

• Aceitamos pagamento em dinheiro, PicPay, Pix, cartões de débito e 
cartões de crédito (consultar operadoras). 

emporiojoaquim (27) 99299-3717

Rua Elesbão Linhares, 15, Shopping Day by 

Day, lojas 1 e 2, Praia do Canto, Vitória - ES

encomendas

Orientações sobre pedidos

Orientações para o consumo

Orientações para conservação

Observações importantes


